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    第二实验学校2018-2019学年第一学期月考

	
	
	八年级数学试卷
	
	


一、选择题（本题共12小题，每小题4分，共48分。在每小题列出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
1、下列各组数中,是勾股数的是(　 　)

(A) 6, 9, 12
              (B) 
[image: image45.jpg]D



, 40, 41      

(C) 9, 12, 13              (D) 7, 24, 25
2、如果下列各组数是三角形的三边,那么不能组成直角三角形的一组数是(　 　)
(A) 8; 15; 17
  (B) 1.5 ; 2; 3   (C) 9; 12; 15   (D) 4;  
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;  
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3、下列说法中正确的是(　 　)
(A) 
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化简后的结果是
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       (B)  9的平方根为3

(C) 
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是最简二次根式           (D) 
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没有立方根

4、下列说法中,正确的是(　 　)

(A) 
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=±4                (B) ﹣42的平方根是±4

(C)  8的立方根是±2         (D) 
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-

是5的平方根
5、一个数的算术平方根的相反数是 
[image: image10.wmf]3

1

2

-

，则这个数是（      ）.
    （A）
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       （B） 
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      （C）
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       （D）
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6、下列运算正确的是（　　）

   (A)[image: image15.jpg]
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 =﹣3（C）a•
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（D）（2
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7、图中字母所代表的正方形的面积为144的选项为(　 　)
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8、若
[image: image26.wmf]4

40

-

=

m

,则估计
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的值所在的范围是(　 　)

(A)1<m<2
       (B)2<m<3        (C)3<m<4     
(D)4<m<5

9、下列说法正确的是（       ）

 （A）7是49的算术平方根，即
[image: image28.wmf]49

=±7 （B）7是(-
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）

的平方根，即
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）
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 （C）±7是49的平方根，即±
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=7   （D）±7是49的平方根，即
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=±7

10、式子
[image: image33.wmf]1
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x

在实数范围内有意义，则x的取值范围是（　　）

(A)x＜1          (B)x≤1         (C)x＞1         (D)x≥1
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11、如图,有一圆柱体,它的高为9 cm,底面周长为24 cm.在圆柱的下底面A点处有一   

   只蜘蛛,它想吃到上底面上与A点相对的B点处的苍蝇,需要爬行的最短路程是   

   (　 　)

   (A)9 cm
    (B)10 cm
  (C)12 cm
    (D)15 cm

12、实数a，b在数轴上对应点的位置如图所示，化简|a|+
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b

a

的结果是（　　）
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   （A）-2a+b   （B）2a-b   （C）-b    （D）b
二、填空题（每题4分，共24分）

13、已知一个三角形的三边长分别为12,16,20,则这个三角形的面积

    是________.
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的算术平方根是________，
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的立方根是________，
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5

绝对值是           .

15、若实数x,y满足(2x+3)²+|9-4y|=0,则xy的立方根为________.

16、△ABC的三边长分别为a,b,c,下列条件:

①∠A=∠B-∠C;    ②∠A∶∠B∶∠C=3∶4∶5;

③a²=(b+c)(b-c);  ④a∶b∶c=3∶4∶5,    

其中能判断△ABC是直角三角形的有________.(只填序号)

17、如图所示,一架梯子AB长2.5 m,顶端A靠墙AC上,这时梯子下端B与

     墙角C距离为1.5 m,梯子滑动后停在DE的位置上,测得BD长为0.5 m,

     则梯子顶端A下落了________m. 
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18、规定运算:a☆b=
[image: image38.wmf]b
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,a※b=
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+

,其中a,b为实数.

    则(3☆5)(3※5)=________.
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